
 

 
 
 
 

Rozlosování ME U18 2026 – dívky 
Mistrovství Evropy dívek U18, které spolupořádá 1. – 12. července 2026 Lotyšsko a Litva, bylo rozlosováno do základních 

skupin. České reprezentantky odehrají své zápasy v rámci skupiny I v Lotyšsku.  
 

skupina I (Lotyšsko): Lotyšsko, Itálie, Polsko, Turecko, Belgie, Španělsko, Česko, Island 
skupiny II (Litva): Litva, Bulharsko, Německo, Maďarsko, Nizozemsko, Finsko, Řecko, Francie 

 

Rozlosování ME U18 2026 – chlapci 
Česká reprezentace chlapců U18 zná své soupeře v základní skupině ME U18 2026, které se uskuteční 7.–18. 7. v Itálii. 

 

skupina I: Itálie, Polsko, Slovinsko, Finsko, Řecko, Turecko, Srbsko, Island 
skupina II: Francie, Belgie, Bulharsko, Česko, Španělsko, Německo, Rumunsko, Nizozemsko 

 
Mistrovství České republiky juniorů U20M  

Finálový turnaj se konal v Ostravě a jeho pořadatelem byl agilní oddíl Blue Volley Ostrava 
Pořadí skupiny A:   1.Lvi Praha,  2.VK České Budějovice,  3.TJ Slavia Hradec Králové,  4.SK Prosek Praha 

Skupina B: domácí celek Blue Ostrava porazil Duklu Liberec 3:1 a SK Kojetín 2016 3:0, v posledním mači skupiny sice 
prohrál s týmem SGLD Brno 1:3, ale lepší poměr setů zajistil domácím první místo ve skupině 

V sobotní nástavbě play off si hráči Blue Ostrava poradili s VK České Budějovice (3:0) a bylo jasné, že v neděli to „cinkne“ 
V nedělním finále byli úspěšnější Lvi Praha, ale i stříbrné medaile jsou parádní 

1.Lvi Praha,  2.Blue Volley Ostrava,  3.VK České Budějovice,  4.SGLD Brno,  5.SK Prosek Praha, 
6.SK Kojetín 2016,  7.TJ Slavia Hradec Králové,  8.VK Dukla Liberec 

 
Karlovarsko proměnilo hned první postupový mečbol do finále 

Ve třetím utkání semifinále play-off Volejbalové extraligy mužů 2025/26 neponechalo Karlovarsko nic náhodě a mílovými 
kroky kráčelo do finále. Liberecká Dukla dokázala v Karlových Varech se soupeřem držet krok jen v prvním setu, zbylé dva 

sety se už odehrály v jasné režii karlovarského celku. Západočeši jsou tak podruhé za sebou ve hře o mistrovský titul, 
Liberec stejně jako loni čeká souboj o bronz. 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Dukla Liberec 3:0 (25:22; 25:16; 25:15) 
 

Třetí utkání semifinále play-off se stalo snadnou kořistí pražských Lvů 
Nečekaně jednoznačné bylo třetí semifinále Volejbalové extraligy mužů mezi Lvy a Jihostrojem. Pražané ve skvěle 

zaplněné Unyp areně přehráli za 85 minut České Budějovice 3:0 na sety a v sérii se ujali vedení 2:1. 
VK Lvi Praha - VK Jihostroj České Budějovice 3:0 (25:19, 25:16, 25:19) 

 
Popáté v řadě nebudou chybět ve finále ČEZ extraligy Lvi Praha 

Čtvrtý semifinálový zápas Českých Budějovic a Lvů přinesl jednoznačný první set v podání úřadujících mistrů. Pražský tým 
díky agresivnímu servisu vyhrál úvodní dvě sady a Jihostroj se dostal do zápasu až ve třetím setu. Téměř dvě tisícovky 

fanoušků v českobudějovické hale se ale po vítězném třetím setu radovaly naposledy. Lvi Praha vyhráli zápas 3:1                    
a stejným výsledkem také celou semifinálovou sérii. Opět po roce si tak zopakují finále Volejbalové ČEZ extraligy mužů 

2025/26 proti Karlovarsku. Jihostroj stejně jako v minulé sezoně vyzve v souboji o bronz libereckou Duklu. 
VK Jihostroj České Budějovice – VK Lvi Praha 1:3 (13:25, 22:25, 25:18, 20:25) 

 
Play-down ČEZ extraligy mužů o 5. – 8. místo je už minulostí 

Závěrečné představení v letošním ročníku Volejbalové ČEZ extraligy mužů 2025/26 mají za sebou volejbalisté Brna, 
Odoleny Vody, Kladna a Příbrami. Stejně jako loni pátou příčku vybojovalo Brno, šesté skončilo Aero a sedmé místo patří 

Kladnu. Příbram z loňské deváté pozice poskočila na osmou.  
Do odvetného utkání o konečné páté místo vstupovalo v lepší pozici volejbalisté Brna, kteří první zápas vyhráli zaslouženě 

3:0. I v odvetném utkání měli Brňané navrch a zaslouženě zapsali první dva sety, tím bylo rozhodnuto. Nakonec Brno 
vyhrálo 3:1 a končí na konečném pátém místě. Tým AERO Odolena Voda zakončuje extraligu mužů na šestém místě. 

AERO Odolena Voda – Volejbal Brno 1:3 (19:25, 18:25, 25:17, 18:25) první utkání 0:3 
 

V odvetném utkání o 7. – 8. místo splnili kladenští Orli již do pauzy povinnost bodovat a díky tomu jim patří v letošním 
ročníku ČEZ extraligy konečná sedmá příčka. 

Kladno volejbal cz – VK Trox Příbram 3:0 (25:15, 25:13, 25:22)  první utkání 3:1 
 

Výsledkový servis č. 29   20. dubna 2026 

 



První finálové utkání DATART extraligy žen nečekaně v režii liberecké Dukly 
Finále volejbalové extraligy žen mezi brněnskými Šelmami a Duklou Liberec má za sebou první dějství. Ačkoliv Brňanky 

dokázaly v obou zápasech dlouhodobé části své soupeřky porazit, když ztratily v každém utkání shodně jeden set, v první 
finálovém utkání bylo vše jinak. Liberec hrál v brněnské Winning Group Areně skvěle a zvítězil 3:1. Nejvíce bodující 

hráčkou utkání byla s 25 body liberecká univerzálka Simona Jelínková. 
VK Šelmy Brno – VK Dukla Liberec 1:3 (25:22, 17:25, 17:25, 19:25) 

 
Každý chvilku tahal pilku, rozhodnout musel až tie-break 

V prvním finále extraligy si hráčky liberecké Dukly celkem snadno poradily s favorizovaným Brnem, které bylo ve Winning 
Group Areně podporováno více než dvěma tisíci fanoušků. Včera oba týmy čekal pod Ještědem druhý zápas a liberečtí 

fanoušci se nechtěli nechat zahanbit. Bouřlivá atmosféra vyprodané haly nakonec dotáhla liberecké hráčky i k druhému 
vítězství, které se nerodilo lehce, protože musely otáčet z 1:2 na 3:2. Duklu tak dělí jedna výhra od zisku mistrovského 

titulu. 
VK Dukla Liberec – VK Šelmy Brno 3:2 (25:20, 23:25, 22:25, 25:18, 15:11) 

 
 

Souboj o třetí místo DATART extraligy žen zahájila pětisetová bitva 
Dvakrát se v základní části volejbalové extraligy žen  utkaly pražské Lvice a Frýdek-Místek. Pokaždé se hrál tiebreak                    

a zvítězil domácí tým. Úvodní zápas o 3. místo snad ani nemohl dopadnout jinak, než 3:2 pro Lvice. 
 

VK Lvi Praha - TJ Sokol Frýdek-Místek  
3:2 (25:23, 21:25, 25:22, 25:27, 15:12)          

Rozhodčí: Dmejchal, Dušek      Počet diváků: 165 
Domácí: Bajusz, Kukučová, Janská, Zapfová, Smith, Melicharová, libera 
Kaňková, Železníková. Střídaly: Dvořáková, Holubcová, Zenkerová, 
Pokorná, Mikulecká 
Hosté: Salim, Strušková, Legien, De Vos, Fukalová, Šmídlová, libero 
Dedek. Střídaly: Bauerová, Janošcová, Motalová 
Alžběta Zenkerová (smečařka VK Lvi Praha): „Byly to nervy, každý set 
se výsledek točil sem a tam. Holky vše zvládly krásně, celou koncovku,    
a hlavně tiebreak hrály bravurně v poli.“ 
Kateřina Zapfová (univerzálka VK Lvi Praha): „S Frýdkem-Místkem 
snad ani jiné zápasy hrát neumíme. V každém setu ten, kdo byl trpělivější 
a pečlivější v důležitých balonech, vyhrál. Naštěstí jsme to byly my a teď 

už se musíme koncentrovat na další utkání. Doufám, že to vyjde a příště sérii ukončíme.“ 
Denisa Dedek (libero TJ Sokol Frýdek-Místek): „Utkání se mi kvůli výsledku těžko hodnotí. Byl to zápas hodný boje            
o medaile. Bohužel pro nás vyhrál tým, který dokázal nejdůležitější míče složit.“  
Veronika Fukalová (blokařka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Byl to boj a výsledek je pro nás obrovská škoda. Musíme 
zapracovat na nevynucených chybách, kterých jsme udělaly až moc a na sériích, v nichž jsme nebyly schopné složit.“ 
 

Sokolky z Frýdku-Místku se vrací do boje o třetí příčku DATART extraligy 
S vidinou historického zisku medaile vyrazily pražské Lvice k druhému zápase série o třetí místo do Frýdku-Místku. Tam ale 

narazily na skvělou atmosféru, a ještě lepší výkon domácích sokolek, které před vlastním publikem předvedly výborný 
volejbal. S pražským týmem si poradily ve třech setech a o zisku letošní bronzové medaile se tak rozhodne až ve třetím 

utkání v Praze. 
TJ Sokol Frýdek-Místek – VK Lvi Praha 3:0 (25:17, 25:18, 25:19) 

  

Rozhodčí: Grabovský Z., Spáčil L. Počet diváků: 560 
Domácí: Salim, Bauerová, Strušková, Legień, De Vos, Fukalová, libero Dedek. 
Hosté: Melicharová, Bajusz, Kukučová, Janská, Zapfová, Dvořáková, libera 
Kaňková, Železníková. Střídaly: Pokorná, Holubcová, Mikulecká, Smith 
Aneta Bauerová (smečařka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Tak dnešní zápas... 
Vlastně my jsme si nepřipustily, že bychom dneska skončily, takže se nám vydařilo, 
co jsme chtěly, a tím pádem jsme dneska vyhrály 3:0, takže super.“ 
Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Takže úplně na začátek, 
v první řadě bych chtěla především našemu bubeníkovi, našemu dlouholetému 
fanouškovi, popřát pevné zdraví, ať ustojí, co se stalo, a je hned a brzy zdravý a 
zase mezi námi v hledišti. To je asi to nejdůležitější. Nicméně samozřejmě náš 
výkon dneska, řekla bych, byl téměř bezchybný. Byly jsme hodně agresivní, tak, jak 
jsme chtěly být agresivní. Nebály jsme se toho, šly jsme si za tím.“ 



Simona Bajusz (kapitánka VK Lvi Praha): „Tak dneska do toho Frýdek vlétl naplno. Od začátku nás zatlačil na servisu, 
útočil naplno a my jsme nebyly schopné se vzpamatovat ani v jednom setu. Takže od něj určitě velice kvalitní výkon, 
bohužel to se nedá říct o tom našem. Nicméně vracíme se do Prahy a tam musíme všechno změnit, ale budeme věřit v to, 
že nás tam všichni podpoří a že to tam zvládneme.“ 
Viktoriia Popova (trenérka VK Lvi Praha): „No tak bohužel, dneska to asi byl nejhorší zápas celé sezóny. Gratulace 
Frýdku, protože dneska tlačil a chtěl zvítězit. Došel si pro to, protože tlačil i servisem, byl dobrý na přihrávce, na útoku 
razantnější než my. Dneska nám vůbec nic neklaplo, jenom několik balonů v tom třetím setu. Bohužel je to tak, ale stejně 
nesmíme věšet hlavy. Máme sérii 1:1, máme poslední zápas a prostě na to se musíme připravit a jít do toho.“ 
 

O páté příčce DATART extraligy žen musel rozhodnout až zlatý set 
V play-down  volejbalové extraligy žen o 5. – 8. místo je dobojováno. Pátá příčka nakonec patří Prostějovu, který 

v odvetném utkání zvítězil nad Ostravou 3:0 a následně uspěl v napínavé koncovce zlatého setu. Sedmý končí Přerov, jenž 
lehce přehrál olomouckou Šantovku.  

VK Prostějov – TJ Ostrava 3:0 (25:19, 25:19, 25:23), zlatý set 16:14         první utkání 1:3 
Rozhodčí: Kubinec J., Poláček J.  Počet diváků: 300 

Domácí: Deisl, Dvořáková, Bažó, Madan, Cruz, Makoňová, libero Slavíková. Střídaly: Jasečková, Abendroth 
Hosté: Laifrová, Drozdová, Kašparová, Kojdová, Chládková, Hublová, libero Tobiášová. Střídaly: Štrbová, Kopečková, 
Bidláková, Žarnovická, Sadleková 
Nela Jasečková (univerzálka VK Prostějov): „Dnešní utkání jsme velice dobrým výkonem vyhrály 3:0, pak se šlo do 
zlatého setu a ten jsme urvaly těsně 16:14, což ukazuje, jak to bylo až do poslední chvíle vyrovnané. Nám nezbývalo nic 
jiného než zvítězit jak v odvetném zápase, tak v tom zlatém setu. A to se povedlo skvěle. Jsme moc rády, že končíme na 
pátém místě, což pro nás bylo po nevydařeném čtvrtfinále s Frýdkem velice důležité.“ 
Petr Zapletal (trenér VK Prostějov): „Jsme šťastní, že jsme doma vyhráli poslední zápas této sezóny i následný zlatý set a 
v DATART extralize skončili díky tomu pátí. Určitá částečná satisfakce to je, protože jsme nezahráli dobře v Ostravě, 
zatímco dnes to bylo z naší strany výborné. Holky jsem před utkáním nabádal, ať si závěrečné střetnutí maximálně užijí, 
zbytečně se nestresují a neřeší výsledek. Jen ať můžou po zápase říct, že udělaly maximum a soutěž zakončí s čistým 
štítem. Což se dokonale podařilo.“ 
Petra Kojdová (kapitánka TJ Ostrava): „Věděly jsme, že Prostějov bude hrát doma lépe, což se i stalo. Vůbec se nám 
nepodařilo ubránit Viky Dvořákovou, samy jsme se v útoku spíš trápily. Ve zlatém setu jsme už naplno bojovaly a nechaly 
na hřišti všechno, ale těsně to nestačilo. Takový je sport. Škoda, že jsme se s Pompem i se sezónou nerozloučily vítězně.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Těžko se mi to hodnotí, protože špatný výsledek pro nás. Začali jsme vlažně a první 
dva sety byli nedůrazní, až pak jsme pálili ostrými. Do té doby byla naše hra nedůrazná na bloku i v útoku, zatímco jsme 
potřebovali v pravou chvíli jeden dva bloky za sebou, aby se nám povedl dvojbalón a nějaká vysoká obrana v poli. Celkově 
jsme dnes neubránili kůlové hráčky Prostějova a byli trochu slabší v útoku, což myslím rozhodlo.“ 
 

Volejbal Přerov – VK Šantovka Olomouc UP 3:0 (25:12, 25:20, 25:14)  první utkání 3:1 
 

 
Kvalifikační turnaje pro sezónu 2026/27 

Začátek baráže o extraligu si zcela podmanil Black Volley Beskydy 
V úvodních zápasech baráže o extraligu využili volejbalisté Beskyd naplno výhodu domácí palubovky, když bez větších 
problémů přehrály Sokol Dobřichovice dvakrát 3:0. Barážová série, se nyní přesouvá do Dobřichovic. 

V prvním utkání baráže o setrvání v nejvyšší soutěži 
přivítal domácí tým Black Volley Beskydy vítěze první 
ligy, TJ Sokol Dobřichovice. Před bouřlivou diváckou 
kulisou se odehrál souboj, v němž mladý beskydský 
výběr potvrdil roli favorita a díky koncentrovanému 

výkonu si dokráčel pro důležité první vítězství v sérii. 
Přestože hosté prokázali svou zkušenost a v několika 

pasážích domácí tým potrápili, Beskydy důležité 
momenty ustály a soupeři nepovolily ani set. 

Black Volley Beskydy – TJ Sokol 
Dobřichovice 3:0 (25:21, 25:19, 25:18) 

Rozhodčí: L. Spáčil, M. Novák             Počet diváků: 185 
Domácí: Koloušek, McCraney, Sztolarik, Malík, Přibyl, 
Mišek, libero Krejčíček. Střídal: Zelenka 
Hosté: Hudák, Celerýn,Böhm, Benáček, Lopata, 
Vachoušek, libero Pondělíček. Střídali: Vodička O. a E. 

 
Druhý zápas barážové série o extraligu měl jednoznačný průběh. Domácí Black Volley Beskydy nedal Dobřichovicím šanci 
a po suverénním výkonu zvítězil 3:0 na sety. V sérii hrané na tři vítězná utkání si tak vypracoval komfortní náskok 2:0.  



Black Volley Beskydy – TJ Sokol Dobřichovice 3:0 (25:10, 25:18, 25:15) 
Rozhodčí: Martin Možnár, Tomáš Ostranský  Počet diváků: 78 

Domácí: Koloušek, McCraney, Lee, Zelenka, Přibyl, Mišek, libera Krejčíček, Škvara. Střídali: Bradáč, Malík, Kožuch 
Hosté: Thomayer, Vodička O., Vodička E., Hudák, Kubíček, Heřman, libera Sadílek, Pondělíček. 
 
Baráž o extraligu žen –  Po dvou zápasech baráže o extraligu jsou volejbalistky pražského Olympu v sérii ve vedení 2:0. 
Chybí jim tak jedna výhra k tomu, aby byly i v příštím ročníku extraligy jeho součástí. Třetí, příp. čtvrté utkání je na 
programu v Českých Budějovicích 24. a 25. dubna. 

PVK Olymp Praha – VK Madeta České Budějovice 3:0 (25:21, 26:24, 25:22)   a   3:1 (25:19, 18:25, 25:16, 25:13) 
 
První liga mužů –  zatím nejlépe má našlápnuto tým Kolína, se Sokolem Šlapanice doma vyhrál 3:2 a odvetu ve Šlapkách 
také 3:2;   Příbram B doma porazila B tým Slavie Hradec Králové  3:0, ale v Hradci prohrál 1:3. Kolín má před Hradcem          
a Příbramí čtyřbodový náskok. Kvalifikace končí o tomto víkendu 
 

První liga žen –  baráž už skončila:   1.VK Prostějov B,  2.SGLD Brno.  3.Abraka Agency Volejbal Jihlava,  4.VK Valašské 
Meziříčí,  5.VK Malá Skála 
 
 

Druhá liga mužů – dosti kruté zrcadlo úrovni mužského volejbalu našeho kraje nastavila kvalifikace skupiny B, kde jako 
vítěz krajského přeboru mužů startoval tým TJ Kotouč Štramberk.    1.TJ Sokol Šlapanice,  2.VSK Slavia JU České 
Budějovice,  3.SK Telč,  4.VK Napajedla,  5.TJ Sokol Štramberk 
 

Druhá liga žen – úspěšněji si vedl celek VK Polanka nad Odrou, ale na postup to zdaleka nestačilo.  1.VAM Olomouc,  2.TJ 
Slovácká Slavia Uherské Hradiště,  3.TJ Svitavy,  4.VK Polanka nad Odrou A,  5.TJ Sokol Újezd u Brna 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Extraliga U18Z 

Skupina I:  VK Prostějov – Dukla Liberec  2:3 a 0:3,  TJ Ostrava – Orion Praha  1:3 a 0:3,  SGLD Brno – Olymp Praha  0:3 a 3:2. 
Pořadí skupiny:   1.Liberec (45),  2.Olymp Praha (37),  3.Orion Praha  (34),  4.Prostějov (30),  5.Brno (25),  6.Ostrava (9) 
Skupina II:   Jihlava – Plzeň  3:2 a 1:3,  Havlíčkův Brod – SVBC  2:3 a 0:3,  Sokol Frýdek-Místek – Kralupy  2x 2:3 
Pořadí skupiny:   1.Jihlava (51),  2.Plzeň (49),  3.SVBC (35),  4.Kralupy (27),  5.Sokol Frýdek-Místek (11),  6.Havl. Brod (7) 
 

Druhé kolo Mistrovství České republiky mladších žaček U14 
Pokud se nezměnil postupový klíč, pak by na finálový turnaj Mistrovství České republiky měly postoupit první  tři celky 

z každé skupiny + pořadatel: 
Ústí nad Labem:   1.ZŠ Mikulova Praha,  2.VK Prostějov A,  3.SK Volejbal Ústí nad Labem,  4.VK Znojmo-Přímětice,  5.TJ 
Sokol Vratimov,  6.Sokol Chlumec nad Cidlinou,  7.Volejbal Vršovice Praha A,  8.BVK Nymburské bomby 
Brno:   1.TJ Lokomotiva Plzeň A,  2.KV Kopřivnice,  3.KP Brno,  4.Volejbal Ústí nad Labem,  5.TJ Jiskra Havlíčkův Brod,  
6.Škola volejbalu České Budějovice,  7.TJ Sokol Bedřichov,  8.TJ Sokol Frýdek-Místek 
Bílovec:   1.PVK Olymp Praha,  2.VK Dukla Liberec,  3.Volejbal Rudolfov,  4.ŠSK Bílovec,  5.VK Rokycany,  6.VSK Zlín,  
7.Španielka,  8.VO TJ Lanškroun 
Žatec:   1.Volejbal Jihlava,  2.VK Šantovka Olomouc UP,  3.TJ Svitavy,  4.SK Kometa Praha,  5.SK Sever Žatec,  6.SVK Nový 
Jičín,  7.VK Hronov,  8.Volejbal Dvůr Králové 
Mělník:   1.VK Kralupy nad Vltavou,  2.TJ Orion Praha,  3.VK Raškovice,  4.TJ Sokol Nové Veselí,  5.VK Lvi Praha,  6.VK 
Realistic Karlovy vary,  7.SK Třebín,  8.VAM Olomouc 

 

Krajský přebor mladších žáků U14 už je také historií 
Medaile a diplomy převzaly celky:  1.VS Ostrava,  2.VK Ostrava,  3.Red Frýdlant n/O 

 

Soutěže OVS Frýdek-Místek 
Muži mají za sebou zápasy předposledního kola letošního ročníku s těmito výsledky:   TJ Sokol Palkovice B – TJ Slavoj 
Český Těšín  3:1,   VK Raškovice – Volejbal Kozlovice  1:3,   Red Volley Frýdlant n/O – SK Návsí  3:1,   SK Třanovice – TJ Sokol 
Palkovice A  1:3,   TJ Sokol Nýdek – TJ Sokol Mosty u Jablunkova  2:3.   Vítězství celku SK Metylovice už nemůžou ohrozit ani 
zápasy posledního kola, to se nedá říct o tom, kdo skončí na druhé a třetí příčce celkové tabulky. Blíže ke druhému místu 
má A tým Palkovic, který má na Třanovice jednobodový náskok a hraje doma s Redem Frýdlant, kdežto třanovičtí zajíždějí 
do Mostů 
 

Ženy měly v uplynulém týdnu na pořadu jediné utkání, ve kterém Raškovice porazily Kopřivnici 3:0 
 

Kadeto-juniorky odehrály v sobotu předposlední kolo turnajů.    
SK Návsí – TJ Třineckých železáren B  3:0   a  Volejbal Ostrava  3:0;  TJ Třineckých železáren B – Volejbal Ostrava  2:1 
VK Raškovice – TJ Slavoj Český Těšín  0:3  a  SVK Nový Jičín  0:3;   TJ Slavoj Český Těšín – SVK Nový Jičín  3:0 
TJ Sokol Mosty u Jablunkova – TJ Třineckých železáren A  1:2   a TJ Sokol Palkovice  2:1;   Třinec A – Palkovice  3:0 
 

Kadeto-junioři = tato soutěž měla pouze tři účastníky a tak se v sobotu v Palkovicích hrál poslední turnaj. 
TJ Sokol Palkovice – DDM Bystřice  1:2  a  Volejbal Ostrava  3:0;   DDM Bystřice – Volejbal Ostrava   1:2 

V Janovicích, dne 20. dubna 2026, zapsal Brouk z Beskyd 


